

國足遭泰國血洗 下課聲響徹全場



中國球員于漢超(右)帶球突破遭阻擊。

中國國家男子足球隊(國足)昨晚在合肥奧體中心以1:5被U23青年軍為主的泰國隊血洗，以史上最慘的戰績恥辱地結束熱身賽之旅。現場近兩萬名球迷把矛頭對準國足主帥甘馬曹，下課聲此起彼響徹體育場。有內地傳媒毫不客氣地怒斥：「6.15，中國足球的又一慘案」。

昨晚的中泰之戰，是國足9日內連續進行的第三場熱身賽。由於比賽頻密，昨晚一戰國足派出大量年輕球員。上半場比賽，泰國隊先後在第16和23分鐘由安南、克萊松建功，取得2:0的領先優勢。第34分鐘，國足新核心王永珀主罰12碼命中扳回一球。下半場，泰國隊克萊松完成梅開二度，松客拉和馬蘇克各進一球，最終國足以1:5不敵，遭遇恥辱的一敗。

國足逢泰國三場不勝，除今仗外，07年0:1首次不敵，此後3:3戰和。而1:5的比分，更是國足在A級賽中對泰國最大分差的失利，同時也是近年來國足遭遇的第二慘的

敗仗，去年的熱身賽，國足曾以0:8不敵巴西。在前兩場分別以1:2及0:2負於烏茲別克和荷蘭後，主帥甘馬曹備受質疑。不幸的是，昨晚在國足落後後，甘馬曹成為不少球迷發洩憤怒的對象，「甘馬曹下課」的吶喊聲此起彼伏。有球迷甚至把掌聲送給泰國隊，只要泰國隊踢出流暢的配合就報以掌聲。更具諷刺的是，當國足1:4落後時，竟有球迷喊「1:5」。香港文匯報記者 陳曉莉



主帥甘馬曹(左一)對國足的表现一脸無奈。新華社

葉妮延 帶傷上陣 印尼賽憾負奧運冠軍 雖敗猶榮

葉妮延
出生日期：1987年8月6日
出生地點：香港
身高：1.64米(5呎5吋)
體重：59公斤(130磅)
握拍：右手
最高世界排名：8(2011年1月13日)
現時世界排名：21(2013年1月3日)
職業戰績：149勝121負

威水史
2006年多哈亞運會銀牌
2007年中國大師賽4強
2008年亞錦賽銅牌
2009年香港東亞運金牌
2009年香港東亞運女團銅牌
2010年廣州亞運會銅牌
2011年世界羽聯超級系列賽總決賽4強
2011年印度羽毛球超級賽4強
2012年中華台北黃金大獎賽4強
2013年印尼羽毛球首要超級賽4強
註：未有特別註明之戰績均為女單賽事



國羽「一姐」李雪芮在比賽中。法新社



葉妮延輕裝上陣打出佳績。路透社

世界羽聯首要超級賽——印尼公開賽昨晚在雅加達誕生各項決賽人選。曾爆冷淘汰中國名將王儀涵及日本好手三谷美津殺入4強，創下世界羽聯首要超級賽個人最佳戰績。

中國男子單打全軍覆沒後，大馬「一哥」李宗偉的晉級之路卻可謂暢通無阻。愈戰愈勇的李宗偉，在準決賽面對東道主新星奧尼休斯，直落2局21:17和21:14取得決賽席，距離第5個印尼公開賽冠軍只有一步之遙。

即將31歲的李宗偉，日前在見證陶菲克結束最後一場職業比賽後，毫不諱言已考慮退役問題。「我也考慮過退役的問題，每個人都知道陶菲克，蓋德和我是一代人，總有退役的一天。」他說，「不過我還會延續一段我的職業生涯，因為還有亞運會和英聯邦運動會，如果到時候我沒有太多的傷病，身體條件夠好，我也可能會堅持打完2016年里約奧運會。」因為下一屆英聯邦運動會和亞運會均在2014年舉行，因此李宗偉至少還會再打一年。

香港文匯報記者 黃舒慧



港羽隊總教練何一鳴。資料圖片

何一鳴讚黑妹 心理素質進步

香港文匯報訊(記者 潘志南)身在香港的港羽隊總教練何一鳴大讚「黑妹」葉妮延雖然賽前手部舊患復發，但卻因禍得福，造就她無壓力下打出參加印尼賽以來的最佳成績。何一鳴透露，每場比賽之後「黑妹」都會透過長途電話向他報告，檢討比賽。他指出：「黑妹」目前一直受手傷舊患困擾，早在兩周前的全運會預賽時，她已手傷復發，一直強忍刺痛出戰全運預賽及印尼公開賽，但這個妹頭頂硬而上，在這兩項賽事打出訓練水準。何一鳴認為手痛反而令到「黑妹」拋開心理壓力，可以輕裝上陣，以致她對中國名將王儀涵及對日本三谷美津時都打至「刁時」反勝。在早前全運預賽她輸給福建小將許艷蓉，就是心理壓力關口過不了自己。但經一事長一智，今次印尼公開賽令她心理素質更上一層樓。

中華拾錦

國籃壓迫防守勝澳洲

14日晚，中澳男籃對抗賽最後一場比賽在河南省永城市舉行，中國隊以88:81戰勝澳洲隊。至此，四場對抗賽，中國隊兩勝兩負。賽後，揚納基斯說，他對今天的比賽比較滿意，但防守中出現了一些不該犯的錯誤，這些方面需要提高。「執教一個月來，主要進行的是一些調整性訓練，並沒有進行太多我想要的高強度訓練，我希望看到中國隊能跟世界高水平球隊一決高下。」

新華社

丁俊暉無緣世巡賽8強

32強戰涉險過關的丁俊暉14日晚沒能在江蘇宜興舉行的CBSA世界桌球巡迴賽宜興高標公開賽中再進一步，他以2:4不敵蘇格蘭老將麥克馬努斯，無緣本次賽事8強。「巫師」希堅斯沒能進入本次賽事16強。而手感火熱、連續以4:0淘汰對手殺入決賽的頭號種子沙比，昨面對進攻潑辣的英格蘭選手喬佩里，最終以1:4不敵。喬佩里成功奪得個人首個排名賽冠軍。

香港文匯報記者 陳曉莉

張繼科單雙打皆失意

中國乒乓球公開賽昨在長春展開男單16強賽，在一場焦點戰中，張繼科迎戰小將樊振東，結果在雙方戰成2:2時，張繼科宣佈因傷退賽，樊振東首次在成年組男單比賽公開賽中打進8強，8強賽樊振東的對手是另一名隊友周安。而在此前結束的男雙比賽中，張繼科搭檔馬騰特，結果以0:3不敵馬龍/波瀾，無緣四強。其他賽事，國手王皓、馬龍順利打入男單8強。

香港文匯報記者 陳曉莉

台灣小將 美國賽超活士 衝進前3

台灣業餘高球小將潘政琮今天在美國公開賽繼續演出大驚奇，目前在次輪衝進領先群，暫並列第3，僅落後領先者1桿。對此，潘政琮很滿意，希望名字一直留在領先榜上。



職業高爾夫四大滿貫賽事之一的美國公開賽(U.S.OPEN)香港時間在美國賓州的密瑞昂球場(Merion)進入第二輪賽事。潘政琮在首輪打出3鳥、5柏忌，以高於標準桿2桿的72桿成績結束首輪賽事，出色的表現讓媒體和球迷眼睛為之一亮。進入次輪後，潘政琮持續優異表現。他目前在次輪已經完成前9洞的賽事，總共抓下2隻小鳥，沒有任何柏忌；兩輪合計平標準桿讓他目前排在並列第3，超越老虎活士及麥基

爾羅伊等名將，只落後排名並列第1的美國好手米基遜和羅斯契爾1桿。由於天色變暗中斷賽事，潘政琮還沒打完第2輪。「我感覺很好。我今天下午打得很好。」潘政琮說：「低於標準2桿，對我來說是個好成績，我很滿意自己今天下午的表現。」「看到我的名字出現在領先榜，我非常興奮。我沒感覺到壓力的原因是，這些洞很難打，我每一次揮桿都非常努力。」「距離比賽結束還早，我還有45洞要打，我現在只有繼續努力讓名字一直出現在領先榜上。」潘政琮繼續道：「我2011年來參加美國公開賽，就愛上這種氣氛了。我覺得我屬於這種地方。」21歲的潘政琮是台灣高球史上第2名挑戰美國公開賽的好手，僅次於1988年的陳志忠。2011年，潘政琮首度參賽，前2回合交出74、78桿，提前遭到淘汰。

中央社

蘭州馬拉松 埃塞俄比亞包攬冠軍



香港文匯報訊(記者 朱世強、趙昕蘭州報道)中國唯一繞黃河而跑的2013蘭州國際馬拉松賽15日鳴槍開跑，逾4萬名國內外選手展開競爭。最終，來自埃塞俄比亞的阿斯法和拉伯分別摘得男女冠軍。此次賽事吸引了肯尼亞、埃塞俄比亞、美國、德國、摩洛哥等國的20餘名高水平國際職業選手。男子組折返點過

後，來自埃塞俄比亞的阿斯法、阿里與烏克蘭選手西特科夫斯基形成第一集團，逐漸與其他選手拉開距離。最終，衝刺能力更勝一籌的阿斯法以2小時15分40秒奪冠。同樣來自埃塞俄比亞的拉伯以2小時43分42秒摘取女子冠軍。比賽中，一位白髮老人引起眾人的注目。這名老人名叫趙寶印，如今已到耄耋之年的他出生於遼寧省錦州

市。1959年，他帶著妻子來到蘭州鐵路局工作，成為一名電機工人。一直愛好長跑的趙寶印曾是2008年奧運會蘭州段火炬傳遞者，算上今年的比賽，他已經連續55年參加長跑賽事。「我報名參賽除了要證明自己外，更要向其他市民宣傳長跑，讓更多的人參與到這項既簡便又有效的鍛煉方式中來。」

蘭州市民全情參與馬拉松。記者 肖剛攝